

## Meghívó indító szakmai fórumra

### Milyen legyen a Vértes tájegység építészeti arculata?

A tavalyi évben minden település elkészítette Települési Arculati Kézikönyvét, ennek tapasztalatai alapján a **Miniszterelnökség kezdeményezte**, hogy tájegységekre vonatkozóan is készüljenek arculati kézikönyvek, amelyhez az **egyik mintatársésként a Vértes került kiválasztásra**.

A munka célja, hogy a hazai tájegységek építészeti, táji értékeit, összegyűjtse, és a **Nemzeti Építészeti politika és a Nemzeti Tájstratégia** mentén segítse a településeket, hogy **vonzó lakókörnyezetet** hozzanak létre. A munka eredményeként elkészülő Építészeti-Tájegységi Arculati Kézikönyvek segíthetik a népességmegtartást, a fiatalok helyben maradását, a turisták és befektetők vonzását, így akár gazdasági hasznot is hozhatnak.

A mintaprojekt **alapot nyújthat egy új építészeti, tájépítészeti keretrendszer kialakításának**.

Ez az egyik első kísérlet arra, hogy tájegységi léptékben is megfogalmazásra kerüljenek esztétikai és értékvédelmi szempontok, megvalósuljon egyfajta építészeti szemléletformálás.

Az Építészeti-Tájegységi Arculati Kézikönyvek nagymértékben segítik majd azt, hogy

- Magyarország értékeiről minél teljesebb képet kaphasson az érdeklődő, építő, fejlesztő, lakóhelyet váltó állampolgár éppúgy, mint az adott tájban beruházást tervező gazdasági szervezet döntéshozója.
- A településképi rendeletek és helyi építési szabályzatok alkotói egy kibővített, építészeti-tájegységi elemeket is tartalmazó eszköztárral rendelkezzenek.

A kézikönyv széleskörű társadalmi szakmai bevonással készül.

Ezúton **meghívjuk indító szakmai fórumunkra**, amelyen tájékoztatást adunk a projektről, és meghallgatjuk a résztvevők véleményét, szakmai hozzászólását.

A fórum Fejér megyében több helyszínen és időpontban kerül megtartásra, amelyek a következők:

**Dátum: 2018.07.09. 17:00**

**Helyszín: Csákvár, Szabadság tér 9. (Polgármesteri Hivatal)**

**Dátum: 2018.07.17. 16:00**

**Helyszín: Mór, Erzsébet tér 14. (Művelődési Ház)**

**SZÉCHENYI** 



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**Európai Unió**  
Európai Szociális  
Alap



**BEFECTETÉS A JÖVŐBE**